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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-26/MOC-00040. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a abrir un proceso serio de negociación con la participación activa de los representantes sindicales, empresariales y centros educativos y a abordar sin más dilación las 12 demandas realizadas públicamente por la Asamblea de Profesorado de Formación Profesional
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a abrir un proceso serio de negociación con la participación activa de los representantes sindicales, empresariales y centros educativos y a abordar sin más dilación las 12 demandas realizadas públicamente por la Asamblea de Profesorado de Formación Profesional, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 5 de marzo de 2026, derivada de la moción presentada por el Ilmo. Sr. D. Pedro José González Felipe (G.P. Unión del Pueblo Navarro) y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 21 de 3 de marzo de 2026, cuyo texto se inserta a continuación:
	"El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra:
	1. A abrir un proceso serio de negociación con la participación activa de los representantes sindicales, empresariales y centros educativos, en la que se definan los problemas que está generando la implantación de la nueva Ley, se determinen los recursos necesarios y se tomen las decisiones adecuadas para su correcto desarrollo.
	2. A abordar sin más dilación las 12 demandas realizadas públicamente por la Asamblea de Profesorado de Formación Profesional. Reivindicaciones que fueron objeto de la manifestación celebrada el 28 de febrero y que han sido ratificadas por el 84 % del profesorado de los centros públicos".
Pamplona, 6 de marzo de 2026
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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